



# అక్టోబర్ 14న పోపా ప్రతిభా పురస్కారాలు

పోపా ప్రతిభా పురస్కార-24 కన్వీనర్

గోషికొండ సుధాకర్

కరపత్రాలు ఆవిష్కరించిన పోపా బాధ్యులు

వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : పోపా ప్రతిభా పురస్కార-2024 పురస్కరించుకొని అక్టోబర్ 14న వరంగల్ కొత్తవాడ మార్కెట్ గుడి వద్ద గల పద్మశాలి భవనంలో ఉదయం 11 గంటలకు ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా పద్మశాలి విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ప్రతిభా పురస్కార అవార్డుల ప్రధానోత్సవం నిర్వహించబడుతుందని పోపా ప్రతిభా పురస్కార 2024 కన్వీనర్ గోషికొండ సుధాకర్ తెలిపారు. బుధవారం వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ లో కార్యక్రమానికి సంబంధించిన కరపత్రాన్ని పోపా బాధ్యులు ఆవిష్కరించారు. పద్మశాలి విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ఎస్సెస్సీ, ఇంటర్, నీట్, ఎస్ సెట్, ఏఐఈఈఈ, ఐఐటి, జీఈఈ మెయిన్స్, జీఈఈ అడ్వాన్స్ మొదలగు పరీక్షల్లో ఉత్తమ మార్కులు సాధించిన పద్మశాలి విద్యార్థిని విద్యార్థులు తమ మార్కుల మెమో, ర్యాంక్ కార్డులు, కుల ప్రువీకరణ పత్రాలు జిరాక్స్ లతో పాటు మీ బయోడేటాను ఈ నెల 28 శనివారం

సాయంత్రం 5 గంటల లోగా మాటేటి అశోక్ కుమార్ ప్రతిభా గ్రాఫిక్స్, రాధికా టాకీస్ దగ్గర గిర్వాజీపేట వరంగల్, సెల్ నెంబర్ 9848217727, ధర్మపురి రాజ గోవిందు 19-9-381 ఖమ్మం రోడ్, శంభునిపేట్ వరంగల్, సెల్ నెంబర్ 98487 08750, మాటేటి సంతోష్ కుమార్ ప్రగతి గ్రాఫిక్స్, చౌరస్తా, హనుమకొండ సెల్ నెంబర్ 9849006955 లకు పంపించగలరని కోరారు. వీరికి నగదు పారితోషికంతో పాటు ప్రశంసా పత్రం, మెమెంటోలతో సత్కరింపబడుతుంది తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న పద్మశాలి విద్యార్థిని, విద్యార్థులు సద్వినియోగపరుచుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోపా ప్రతిభా పురస్కార 2024 కన్వీనర్ గోషికొండ సుధాకర్, పోపా జిల్లా అధ్యక్షుడు గుండు కామేశ్వర్, పోపా ప్రధాన కార్యదర్శి పాము శ్రీనివాస్, అసోసియేట్ అధ్యక్షులు మాటేటి సంతోష్ కుమార్, కోశాధికారి బైరి శ్యాంసుందర్, పోపా రాష్ట్ర నాయకులు ధర్మపురి రాజగోవిందు, మాటేటి అశోక్ కుమార్, వడ్డాల నరేందర్, బాల్కె రామయ్య, తుమ్మ రమేష్ బాబు, దిద్ది అనిల్, మేర్లు సుభాష్, గుండేటి సతీష్, చెన్నూరు రమేష్ పాల్గొన్నారు.

# ఎఫ్ ప్లస్ ఎఫ్ ఈస్ ఈక్వల్ టు మై ఫ్యామిలీ సినిమా షూటింగ్ ప్రారంభం



పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన చిత్ర యూనిట్

లోకల్ టాలెంట్ తో సినిమా ప్రయత్నం

వరంగల్ వాయిస్, ములుగు : ఎఫ్ ప్లస్ ఎఫ్ ఈస్ ఈక్వల్ టు మై ఫ్యామిలీ మూవీ షూటింగ్ ప్రారంభం ఎంసీపీ బాయ్స్ క్రియేషన్స్, మహేష్ నిర్మాణ సారధ్యంలో కుటుంబ కథ నేపథ్యంలో గొప్ప సందేశాత్మక చిత్రం షూటింగ్ సంబంధించిన పూజా కార్యక్రమాన్ని చర్ల మండల కేంద్రంలోని త్రికూట దేవాలయంలో ఘనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డైరెక్టర్ భార్గవ్ మాట్లాడుతూ మినీ మూవీ చక్కని కథాంశంతో కుటుంబ కథ నన్నివేళలా అద్భుతంగా కథ వచ్చిందన్నారు. దీన్ని తెరమీదకి తీసుకొచ్చే అన్ని ప్రయత్నాలు చేస్తున్నామని, త్రికూట దేవాలయంలో పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించి మొదటి క్లాప్ కొట్టి షూటింగ్ కార్యక్రమాన్ని పూజతో ప్రారంభించామన్నారు. గణపతి నిమజ్జన కార్యక్రమాలు అనంతరం త్వరలోనే షూటింగ్

ప్రారంభం అవుతుందని లోకల్ టాలెంట్ తో మినీ మూవీ తీసేందుకు అన్ని ప్రయత్నాలు చేస్తున్నామని తెలిపారు. దీనికి చర్ల మండలంలోని అధికారులు, రాజకీయ నాయకులు, ప్రజల సహాయ సహకారాలు అవసరమని కోరారు. మీ అందరి దీవెనలతో ఈ చిత్రాన్ని నిర్వహించుకుంటూ షూటింగ్ జరిపి విజయవంతంగా ముగించేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నామని డైరెక్టర్ వి.భార్గవ్ తెలిపారు. ఈ సినిమాకి నిర్మాత కే.మహేష్ ఎంసీపీ బాయ్స్ క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. కెమెరా మ్యాన్ కె.వీవీ, ఎడిటర్ వెంకట్, సీనియర్ నటులు, షార్ట్ ఫిలిం టెన్ యాక్టర్ అవార్డు గ్రహీత జి.లక్ష్మణ్ కుమార్ ఈ సినిమాలో ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్నారు. ముహూర్తం షార్ట్ చేయడానికి సహకరించిన చర్లలోని ప్రసిద్ధి చెందిన త్రికూట దేవాలయ కమిటీ సభ్యులకు ఈ సందర్భంగా చిత్ర యూనిట్ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ చిత్రంలో నటీనటులుగా శ్యామ్ సునార్కని, భార్గవ్, వంశీ, ఫ్రేమ్, ఈశ్వర్, లవన్ చంద్ర, సమీర్, చైతురావు, ఫర్దానా, లోకేశ్, మనీషా, హేమ సాద్విక, స్రవంతి, బేబీ సుగతిక తదితరులు నటిస్తున్నారు.

# రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలందించాలి

కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద

వరంగల్ వాయిస్, వరంగల్ : రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించుటకు వైద్య సిబ్బంది అంకితభావంతో పనిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద ఆదేశించారు. బుధవారం వరంగల్ జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ప్రభుత్వ ఎంజీఎం ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ మురళిశెట్టి కలిసి ఆసుపత్రిలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా రోగులకు మెరుగైన వైద్యం అందించుటకు చేపట్టాల్సిన చర్యలపై సంబంధిత విభాగాల హెచ్.ఓ.లతో కలెక్టర్ కులంకషంగా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎంజీఎం ఆస్పత్రికు ప్రతిరోజూ సుమారు 2000 మంది అవుట్ పేషెంట్ వస్తున్న దృష్ట్యా ఓపీ యూనిట్ ను వయోవృద్ధుల వార్డుకు మార్చాలని, వయోవృద్ధుల వార్డును కాకతీయ మెడికల్ కళాశాలలోని పీఎంఎస్ఎస్ వైకు మార్కుటకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ప్రస్తుతమున్న ఓపీ వార్డును నవీకరించి రోగులు, అటెండెంట్స్ ల విశ్రాంతి కోసం ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. రోగుల సౌకర్యార్థం ఓపీలో చీటీలు అందించే కౌంటర్ల సంఖ్య పెంచాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఈ సమావేశంలో సూపరింటెండెంట్ మురళి, ఆర్.ఎం.ఎ.ల శ్రీనివాస్, మురళి, శేషు, రేడియాలజీ, బయో కెమిస్ట్రీ, పాథాలజీ, రేడియో థెరపీ, పీడియాట్రిక్స్ తదితర విభాగాల హెచ్.ఓ.ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# వెజిటబుల్ కలెక్షన్ సెంటర్ ప్రారంభం హాజరైన టేస్కాబ్ చైర్మన్ మార్సెనీ రవీందర్ రావు

వరంగల్ వాయిస్, శామీర్ పీట : పార్క్ రైజ్ వన్ ప్రాజెక్టు లో భాగంగా ఫ్యాక్స్ శామీర్ పీట ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వెజిటబుల్ కలెక్షన్ సెంటర్ ను తెలంగాణ రాష్ట్ర కో ఆపరేటివ్ అపెక్స్ బ్యాంక్ చైర్మన్ మార్సెనీ రవీందర్ రావు, వైస్ చైర్మన్ కొత్త కురుమ సత్యయ్య బుధవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 2020 వ సంవత్సరం వరకు సప్టెంబర్లో ఉన్న ఎఫ్ఎస్ సీఎస్ శామీర్ పీట ప్రస్తుత అధ్యక్షుడు, పాలకవర్గం చేపట్టిన విన్నూత కార్యక్రమాల వలన వరుసగా లాభాలలో బాటలో నడుస్తుందని తెలిపారు. అంతకుముందు కమర్షియల్ బ్యాంకు తో అనుసంధానం అయినప్పుడు ఎటువంటి పంట రుణాలు కానీ, లాంగ్ టర్మ్ లోన్స్ కానీ సొసైటీ నుంచి ఇవ్వడం లేదు. డీసీసీబీతో అనుసంధానమైన తరువాత అన్ని రుణాలు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. అలాగే, అంతకుముందు ఒకటే వడ్డ కొనుగూలు కేంద్రం ఉంటే, దాన్ని ఇప్పుడు ఆరుకు పెంచడం జరిగిందని తెలిపారు. డీసీసీబీ నుంచి పీఏసీఎస్ ఎస్ ఎంఎస్సీ కింద వివిధ ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ యాక్టివిటీస్ కు రుణం పొంది, రైతులకు మెరుగైన సేవలు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ ఫారమ్ ద్వారా ఫ్యాక్స్ రైతులకు కావాల్సిన విత్తనాలు, ఎరువులు, పురుగుమందులు సేకరణ, అమ్మక పద్ధతులపై అవగాహన మార్కెటింగ్ మొదలగు బహుళ సేవా కార్యకలాపాలను చేపట్టడం జరుగుతుందని అన్నారు. మొట్టమొదటగా రాష్ట్రంలోనే మొదటి వెజిటబుల్ కలెక్షన్ సెంటర్ ను ప్రారంభించడం గర్వించదగ్గ విషయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి డీసీఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ రామిడి మధుకర్ రెడ్డి, నాబార్డ్ సీజీఎం సుశీల చింతల, టేస్కాబ్ సీజీఎం జ్యోతి, పాక్స్ డైరెక్టర్లు, ప్రాజెక్ట్ భాగస్వామ్య ప్రతినిధులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

# దేశాన్ని పరిపాలిస్తున్న గాడ్స్ వారసులు రాపబల్ గాంధీపై విషం చిమ్ముతున్న బీజేపీ టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేష్ కుమార్ గౌడ్

వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : ఏఐసీసీ, టీపీసీసీ అదేశాల మేరకు పార్లమెంట్ ప్రతిపక్ష నేతరాహుల్ గాంధీపై బీజేపీ నేతలు చేసిన వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా హనుమకొండ జిల్లా అంబేద్కర్ సెంటర్ వద్ద హనుమకొండ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యుడు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన నిరసన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్, తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రిపొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బీసీ బిడ్డ మన అందరి ఆపుడు మహేష్ కుమార్ కు పీసీసీ అధ్యక్షుడిగా రావడం చాలా సంతోషమన్నారు. బీజేపీ నేతల వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలపై హనుమకొండ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ పక్షాన తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. పీసీసీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గాడ్స్ వారసులు దేశాన్ని పరిపాలిస్తున్నారు. దేశంలో రాహుల్ గాంధీకి వస్తున్న ఆదరణ జీర్ణించుకోలేక బీజేపీ పార్టీ చేస్తున్న కుట్రలే ఇవని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరంగల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు ఎర్రబెల్లి స్వర్ణ, మేయర్ గుండు సుధారాణి, పార్లమెంట్ సభ్యులు కడియం కావ్య, ఎమ్మెల్యే లు రేవారి ప్రకాష్ రెడ్డి, కేఆర్ నాగరాజు, గండ్ర సత్యనారాయణ రావు, ఎమ్మెల్సీ బస్వరాజు సారయ్య, ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ప్రజా ప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మహిళ నాయకురాలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.